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KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ YÖNETİCİ (Bölüm Başkanı) MEMNUNİYET ANKETİ 

SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

öğretim elemanları memnuniyet düzeyleri “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Yönetici (Bölüm 

Başkanı) Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google 

Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğretim elemanlarının Bölüm Başkanına ilişkin 

analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan 

anket 5’li likert tipinde olup “kesinlikle katılmıyorum, katılmıyorum, kararsızım, katılıyorum, 

kesinlikle katılıyorum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak 

raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (24.10.2024). 

 

Tablo 1: Öğretim elemanlarının demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 15 88.2 

Erkek 2 11.8 

Yaşınız?    

30 yaş ve altı 2 11.8 

31-40 yaş arası 10 58.8 

41-50 yaş 1 5.9 

51 yaş ve üzeri 4 23.5 

Akademik unvanınız?   

Öğretim/Araştırma Görevlisi 4 23.5 

Öğretim Üyesi 13 76.5 

Hizmet süresiniz?   

˂1 yıl 1 5.9 

1-5 yıl 2 11.8 

6-10 yıl 6 23.5 

11-15 yıl 4 23.53 

16-20 yıl 3 17.6 

˃20 yıl 3 17.6 

Toplam  17 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 2: Öğretim elemanlarının Bölüm Başkanı memnuniyet dağılımı 
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1. İyi bir liderdir.  2 (11.8)  10 (58.8) 5 (29.4) 

2. Adil ve dürüsttür.  2 (11.8)  9 (52.9) 6 (35.3) 

3. Beni/alanımı ilgilendiren kararlarda/faaliyetlerde fikrimi alır.  1 (5.9)  8 (47.1) 8 (47.1) 

4. Akademik gelişimim için fırsatlar sunup destekler.  2 (11.8)  8 (47.1) 7 (41.2) 

5. Akademik gelişim için bilimsel etkinlikler düzenlenmesini sağlar.  2 (11.8) 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

6. Yapılan planlamalarda fikrimi alıp kullanılır.   2 (11.8) 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

7. İyileştirmeler/gelişmeler hakkında zamanında geribildirim verir.   1 (5.9)  6 (35.3) 10 (58.8) 

8. Üst yönetimden gelen bilgi ve raporları zamanında paylaşır.   1 (5.9)  6 (35.3) 10 (58.8) 

9. Öneri ve şikâyetler rahatlıkla iletilebilir.   2 (11.8)  5 (29.4) 10 (58.8) 

10. Öneri ve şikâyetleri dikkate alır.   2 (11.8) 1 (5.9) 5 (29.4) 9 (52.9) 

11. Kurumu iyileştirme çabalarında yer almam için teşvik edici 

davranır.  

1 (5.9) 1 (5.9)  9 (52.9) 6 (35.3) 

12. Görevimi yerine getirmede bana destek olur.  1 (5.9) 1 85.9)  7 (41.2) 8 (47.1) 

13. Başarı ile tamamlanan görevleri takdir eder.  2 (11.8) 1 (5.9)  7 (41.2) 7 (41.2) 

14. Hedeflen başarı elde edilmediğinde yönlendirme yapar.   2 (11.8) 1 (5.9) 9 (52.9) 5 (29.4) 

15. İşleri, ilgi ve uzmanlık alanlarını dikkate alarak dağıtır.   2 (11.8) 1 (5.9) 8 (47.1) 6 (35.3) 

16. İş bölümü ve paylaşımında hakkaniyetli davranır.   2 (11.8) 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

17. Güven ortamının oluşumu destekler.  1 (5.9) 1 (5.9) 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

18. Kurum içi dayanışmayı destekler, dayanışma mekanizmalarını 
çalıştırır.  

1 (5.9) 1 (5.9) 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

19. Kurum içinde etkili iletişimin gelişmesi için olumlu iklim 

oluşturur.  

 2 (11.8 1 (5.9) 7 (41.2) 7 (41.2) 

20. Tarafsız olacak şekilde etik davranır. 1 (5.9) 1 (5.9) 1 (5.9) 6 (35.3) 8 (47.1) 

4.16±0.93 

Min.=2   Maks.=5 

 

 

 

Bölüm yöneticisi olan Bölüm Başkanı memnuniyet sonuçlarına göre, “katılıyorum”, 

“kesinlikle katılıyorum” seçenekleri göz önüne alındığında bütün maddeler için memnuniyet 

düzeyi %80’in üzerindedir. Anketteki 3, 6 ve 7. maddelere ilişkin memnuniyet düzeyi yaklaşık 

olarak %100’dür. Öğretim elemanlarının memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 4.16±0.93 ortalamaya 

sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %83.2’dir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi idari personel 

memnuniyet düzeyleri “KSÜ SBF İdari Personel Memnuniyet Anketi” kullanılarak 

değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. 

İdari personel genel memnuniyete ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF 

Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “kesinlikle 

katılmıyorum, katılmıyorum, kararsızım, katılıyorum, kesinlikle katılıyorum” şeklinde 

değerlendirilmektedir. Anket sonuçları ortalama olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır 

(05.12.2024). 

Tablo 1. İdari Personel memnuniyet dağılımı (n=18) 
 Toplam Ort.±SS 

1. Fakültenin fiziki şartlarından genel olarak memnunum (Bina, ofis gibi) 1.87±0.83 

2. Fakültedeki yöneticiler ile işbirliği içinde çalışmaktayım (Dekan, Bölüm Başkanı, AD 

Başkanı gibi) 

3.25±1.66 

3. Fakültedeki meslektaşlarım ile işbirliği içinde çalışmaktayım 3.50±1.51 
4. Fakültedeki akademik personel ile işbirliği içinde çalışmaktayım 3.12±1.80 
5. Kişisel olarak mesleki yeterliliğim yüksektir 3.75±1.48 
6. Çalışmalarımdan dolayı gerçekleştirilen teşvik sisteminden (Teşekkür ve tanıma gibi 

ödüllendirme mekanizmaları) memnunum 

2.75±1.28 

7. Fakülte yönetiminin yönetim anlayışından genel olarak memnunum 3.25±1.66 
8. Fakültenin kurumsal bir yapısı olduğunu düşünüyorum 3.37±1.76 
9. Fakültenin Kalite Güvence Sistemi çalışmalarını başarılı buluyorum 3.12±1.80 
10. Fakültede alınan kararlara idari personelin katılımı sağlanmaktadır 2.87±1.64 
11. Fakültede alınan kararlar şeffaflık ilkesine uygundur 3.00±1.69 
12. Fakültede çalışanların görev tanımları açıkça belirlenmiştir. 2.75±1.48 
13. Fakültedeki idari personel sayısı yeterlidir. 2.50±1.51 
14. Fakültedeki idari personel nitelik olarak yeterlidir 2.62±0.91 
15. Fakültede yaptığım görevlerin niteliğime uygun olduğunu düşünüyorum 2.75±1.28 
16. Mevcut görevimden genel olarak memnunum. 3.00±1.69 
17. Sosyal faaliyetlerden genel olarak memnunum 2.87±1.55 
18. Kantin hizmetlerinden genel olarak memnunum 2.62±1.59 
19. Çay ocağı hizmetlerinden genel olarak memnunum 2.00±1.19 
20. Temizlik hizmetlerinden genel olarak memnunum 2.50±1.30 
21. Sağlık Bilimleri Fakültesi mensubu olmaktan genel olarak mutluyum 3.00±1.77 
Not: Anketten Alınabilecek Minimum ve Maksimum Puan: 1-5 2.88±1.26 

Min.=1   Maks.=4 

 

İdari personel memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 2.88±1.26 

ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %57.6 olduğu bulunmuştur. İdari personelin 

memnuniyeti orta düzeyde olduğu iyileştirme için adımların atılması görülmektedir.  

 

 

 

 



B. Akademik Personele İlişkin Anket Sonuçları 

1. Akademik personel memnuniyet anketi sonuçları 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

akademik personel memnuniyet düzeyleri “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Akademik Personel 

Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form 

online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğretim elemanlarının genel memnuniyete ilişkin analiz 

sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li 

likert tipinde olup “kesinlikle katılmıyorum, katılmıyorum, kararsızım, katılıyorum, kesinlikle 

katılıyorum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak 

raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (03.12.2024). 

Tablo 1. Öğretim elemanlarının memnuniyet dağılımı (n=18) 
 Toplam Ort.±SS 

1. Fakültenin fiziki şartlarından genel olarak memnunum (Bina, ofis gibi) 2.83±1.04 

2. Fakültedeki yöneticiler ile iş birliği içinde çalışmaktayım (Dekan, Bölüm Başkanı, AD Başkanı 
gibi) 

4.05±0.93 

3. Bölümdeki meslektaşlarım ile iş birliği içinde çalışmaktayım 4.22±0.54 
4. Fakültedeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum 3.88±1.02 
5. Bölümdeki yöneticilerin yönetim anlayışından genel olarak memnunum 3.88±1.18 
6. Fakültedeki idari personelin çalışmalarından genel olarak memnunum 3.88±0.96 
7. Bölümdeki meslektaşlarımın akademik yeterlilikleri yüksektir 4.27±0.66 
8. Bölümdeki meslektaşlarımın mesleki yeterlilikleri yüksektir 4.27±0.66 
9. Kişisel olarak akademik yeterliliğim yüksektir (eğitim-öğretim, ölçme değerlendirme gibi) 4.16±0.85 
10. Fakülte tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için imkanlar sağlanmaktadır (hizmet 

içi eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen destekler) 
3.44±1.14 

11. Ders yükümün uygun olduğunu düşünüyorum 4.16±0.78 
12. Sınıfların fiziki altyapısı yeterlidir (Büyüklük, oturma düzeni gibi) 3.11±1.45 
13. Sınıfların teknolojik alt yapısı yeterlidir (Bilgisayar, projeksiyon cihazı gibi) 3.55±1.33 
14. Laboratuvarların genel olarak alt yapısı yeterlidir 2.94±1.21 
15. Bölümdeki Ar-Ge çalışmaları genel olarak yeterlidir 3.27±1.22 
16. Ar-Ge çalışmalarına yeterli zaman ayırabildiğimi düşünüyorum 3.05±1.21 
17. Bölümdeki akreditasyon çalışmalarının yeterli düzeyde gerçekleştirildiğini düşünüyorum 4.16±1.04 
18. Fakültenin kurumsal bir yapısı olduğunu düşünüyorum. 3.88±1.32 
19. Fakültedeki Kalite Güvence Sistemi çalışmalarını başarılı buluyorum 3.94±1.10 
20. Bölümde alınan kararlarda akademisyenlerin katılımı sağlanmaktadır 3.94±1.05 
21. Fakültede alınan kararlar şeffaflık ilkesine uygundur 3.94±1.30 
22. Fakültede çalışanların görev tanımları açıkça belirlenmiştir 4.27±0.95 
23. Sosyal faaliyetlerden genel olarak memnunum 4.33±0.76 
24. Kantin hizmetlerinden genel olarak memnunum 3.55±1.38 
25. Çay ocağı hizmetlerinden genel olarak memnunum 3.88±0.96 
26. Temizlik hizmetlerinden genel olarak memnunum 3.77±1.16 
27. Sağlık Bilimleri Fakültesi mensubu olmaktan genel olarak mutluyum 4.05±1.16 
Not: Anketten Alınabilecek Minimum ve Maksimum Puan: 1-5 3.80±0.76 

Min.=2   Maks.=4 

 

Hemşirelik bölümü akademik personel memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi 5 

üzerinden 3.80±0.76 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %76 olduğu 

bulunmuştur. 1. ve 14. maddelerde memnuniyet düzeyi düşüktür.  

 



 

C. İç Paydaş Anketi Sonuçları 

1.Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 

2. İç paydaş Hemşirelik program çıktılarını değerlendirme anketi Sonuçları 

3. Oryantasyon Değerlendirme Anketi Sonuçları (Hemşirelik 1) 

4. 1. sınıf öğrenci bölüm başkanı buluşma sonrası memnuniyet anketi sonuçları 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

İÇ PAYDAŞ (ÖĞRENCİ) MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü İç 

Paydaş (öğrenci) memnuniyet düzeyleri “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü İç Paydaş (öğrenci) 

Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form 

online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin memnuniyete ilişkin analiz sonuçları aşağıda 

belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup 

“kesinlikle katılmıyorum, katılmıyorum, kararsızım, katılıyorum, kesinlikle katılıyorum” 

şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları ortalama olarak raporlanmakta ve 

yorumlanmaktadır (12.12.2024). 

Katılan öğrencilerin yüzdesi:  

1. Sınıflar %60.4 

2. Sınıflar %11.3 

3. Sınıflar %11.3 

4. Sınıflar 17.0 

Tablo 1. İç Paydaş (öğrenci) Memnuniyet Anketi 

 Toplam Ort.±SS 

1. Beslenme imkanları yeterlidir. 2.21±1.35 

2. Bilimsel (kongre, panel, sempozyum, kurs vb.) sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri katılım 

için verilen fırsatları yeterlidir.  

2.52±1.37 

3. Güvenlik hizmetleri yeterlidir 2.80±1.43 

4. Ulaşım imkanları yeterlidir 1.85±1.43 

5. Kütüphane hizmetleri yeterlidir 2.76±1.45 
6. Temizlik hizmetleri yeterlidir. 2.45±1.42 
7. Öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3.14±1.31 
8. Dersliklerin fiziki şartları (kapasite, teknik donanım, sıcaklık, ışık vb.) yeterlidir. 2.52±1.52 
9. Eğitim ortamları (derslik, laboratuvar, sosyal alanlar vb.) yeterlidir. 2.38±1.38 

10. Uygulama alanları öğrenciler için sağlıklı ve güvenlidir 3.03±1.37 
11. Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir. 3.47±1.39 
12. Programda yer alan derslere uygulama açısından yeterlidir 3.09±1.45 
13. Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve mesleki yaşantıma fayda sağlar 3.38±1.35 
14. Bölüm içerisinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı hissediyorum. 2.90±1.39 

15. Bölüm başkanı/yardımcıları öğrenci görüşlerini ve ihtiyaçlarını dikkate alarak gereğini 

yapmak üzere harekete geçer. 

3.09±1.39 

16. Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 3.56±1.31 
17. Ulusal ve uluslararası öğrenci hareketliliği teşvik edilir. 2.81±1.45 
18. Üniversite web sayfalarında ihtiyacım olan bilgiye kolaylıkla ulaşırım. 2.96±1.45 
19. Öğrencileri ders ve kariyer planlaması konularında yönlendirecek danışmanlık hizmeti 

verilir. 

3.01±1.43 

20. Öğrenci başarısının değerlendirilmesi şeffaf, adil ve tutarlı yöntemlerle yapılır. 3.20±1.39 
21. Özel gereksinime ihtiyacı olan bireyler için kampüs genelinde gerekli düzenlemeler yapılır. 3.01±1.42 
22. Eğitim- öğretim ile ilgili karar alma süreçlerinde öğrenci görüşlerini dikkate alınır 2.80±1.43 



 2.86±1.04 

Min.=1, Maks=5 

 

Hemşirelik bölümü öğrenci memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 

2.86±1.04 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %57.2 olduğu bulunmuştur.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

ORYANTASYON DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 1. 

sınıf öğrencilerine yönelik yapılan oryantasyon düzeyleri “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü 

Oryantasyon Değerlendirme Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin 

toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin oryantasyona 

ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan 

anket 5’li likert tipinde olup “çok yetersiz, yetersiz, oldukça yeterli, yeterli, tamamen yeterli” 

şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve 

yorumlanmaktadır (24.10.2024). 

 

Tablo 1: Öğrencilerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 57 69.5 

Erkek 25 30.5 

Katıldığınız bu program hakkındaki görüşünüz nedir?   

Çok gerekli olduğunu düşünüyorum. Mutlaka yapılmalı ve tüm 

öğrencilerin katılıp faydalanması sağlanmalı 
32 39 

Faydalı olacağına inanıyorum. İhtiyaç duyan öğrencilerin 

faydalanması sağlanmalı, katılım öğrencinin isteğine bırakılmalı 
47 57.3 

Gerekli olduğunu düşünmüyorum 3 3.7 

KSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Oryantasyon eğitiminden ne 

ölçüde memnunsunuz?  
  

Memnunum  71 86.5 

Kararsızım  10 12.3 

Memnun değilim 1 1.2 

Yaş ortalaması 
18.94±3.00 

Min.=18, Maks.=43 

Toplam  82 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 1. Öğrencilerin Oryantasyon Değerlendirme memnuniyet dağılımı 
 

Ç
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1. Programın amacının, öğrencilere yeterince açık ve anlaşılır bir 
şekilde açıklanması açısından 

 6 (7.3) 35 (42.7) 24 (29.3) 17 (20.7) 

2. Program müfredat bilgilendirme açısından 3 (4.9) 4 (4.9) 31 (37.8) 31 (37.8) 13 (15.9) 

3. Öğrenciler ve akademik personelin (öğretim elemanlarının) 
tanışabilmeleri açısından 

 9 (11) 35(42.7) 20 (24.4) 18 (22) 

4. Öğrencilerin zaman zaman başvurmak durumunda 
kalabileceği idari birimleri (sekreterlik, yazı işleri, öğrenci işleri 
vb.) ve bu birimlerdeki personeli tanımaları açısından 

 9 (11) 32 (39) 25 (30.5) 16 (19.5) 

5. Fakülte hakkında verilen bilgiler açısından 1 (1.2) 4 (4.9) 35 (42.7) 22 (26.8) 20 (24.4) 

6. Fakültenizdeki fiziksel mekanların (derslikler, laboratuvar vb 
kullanım alanları) tanıtımı açısından 

6 (7.3) 9 (11) 34 (41.5) 18 (22) 15 (18.3) 

7. KSÜ’de öğrenciyi ilgilendiren yönetmelikler konusunda 

bilgilendirme açısından 
1 (1.29 6 (7.3) 36 (43.9) 24 (29.3) 15 (18.3) 

8. Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) ve Danışmanlık Sistemi / 
Uzaktan Eğitim Sitemi bilgilendirme açısından 

1 (1.29 9 (11) 32 (39) 22 (26.8) 18 (22) 

9. Ders kaydı, ders geçme, sınav, muafiyet, yatay geçiş vb. 
konularında verilen bilgiler açısından 

1 (1.2) 4 (4.9) 37 (45.1) 23 (28) 17 (20.7) 

10.Burs ve yardım imkanlarıyla ilgili verilen bilgiler açısından  4 (4.9) 40 (48.8) 26 (31.7) 12 (14.6) 

11. Kütüphanenin tanıtımı ve kullanım koşulları konusunda 
verilen bilgiler açısından 

4 (4.9) 7 (8.5) 33 (40.2) 27 (32.9) 11 (13.4) 

12. Yemekhane, kafeterya ve kantin hizmetleri konusunda 
verilen bilgiler açısından 

1 (1.2) 4 (4.9) 39 (47.6) 26 (31.7) 12 (14.6) 

13. Öğrenci değişim programları (Erasmus ve Farabi 
Programları) konusunda verilen bilgiler açısından 

1 (1.2) 3 (3.7) 37 (45.1) 25 (30.5) 16 (19.5) 

14. Spor tesisleri ve bu tesislerden yararlanma koşulları 
konusunda bilgiler açısından 

3 (3.7) 14 (17.1) 27 (32.9) 24 (29.3) 14 (17.1) 

15. Medikososyal merkezinde sunulan hizmetler ve yararlanma 
koşulları konusunda verilen bilgiler açısından 

1 (1.2) 8 (9.8) 33 (40.2) 25 (30.5)) 15 (18.3 

16. Öğrenci kulüpleri, topluluklar vb. sosyal faaliyetler 
konularında verilen bilgiler açısından 

5 (6.1) 4 (4.9) 34 (41.5) 26 (31.7) 13 (15.9) 

 3.89±0.82 
Min.=2,  Maks.=5 

 

Hemşirelik Bölümü 1. sınıf öğrencilerine yönelik yapılan oryantasyon memnuniyet 

sonuçlarına göre, “oldukça yeterli”, “yeterli” ve “tamamen yeterli” seçenekleri göz önüne 

alındığında bütün maddeler için memnuniyet düzeyi %79’un üzerindedir. Öğrencilerin 

oryantasyon eğitimine yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 3.89±0.82 ortalamaya sahip 

olup, genel memnuniyet düzeyi %77.8’dir.  

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ İÇ PAYDAŞ PROGRAM 

ÇIKTILARINI DEĞERLENDİRME ANKETİ 

  

Hemşirelik Bölümü Program Amaç ve Çıktılarının İç Paydaşlar Tarafından 

Değerlendirilmesi 

 

İç paydaş program çıktılarını değerlendirmeye yönelik yapılan ankette profesör, doçent, doktor 

öğretim üyesi, öğretim görevlisi, araştırma görevlisi ve öğrencilerden görüşler alınmıştır.  

 
Tablo 1.  2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı İç Paydaş  (Öğretim Elemanı, Öğrenciler vs) Program 

Amaçlarının Değerlendirmeye İlişkin Öz Değerlendirmesi (n:41) 

Program Amaçları  Toplam Ort.±SS 

PA 1. Bilimsel anlayış kazanmış ve bilgilerini mesleki alanda beceriye 
dönüştürebilen tüm dünya ülkelerindeki sağlık kuruluşlarında kapsamlı 

ve çağdaş Hemşirelik hizmeti verecek yeterli bilgi ve beceri donanımına 

sahip hemşireler yetiştirmek, 

4.56±0.83 

PA 2. Hemşirelik alanında bilimsel çerçevede araştırma ve inceleme 
yapabilecek yeterliliğe sahip insan gücünü yetiştirmek, 

4.34±0.82 

PA 3. Fakültenin gelişmesini, toplumla eş güdümünü sağlayabilecek 

toplum sağlığını koruma, geliştirme ve yükseltme bilince sahip, ülkedeki 

kurum ve kuruluşların ihtiyaç duyduğu alanlarda çalışacak hemşireler 
yetiştirmektir. 

4.53±0.83 

ORTALAMA  4.47±0.79 

Min.=1, Maks=5 

 

İç paydaş program çıktılarını değerlendirmeye yönelik yapılan ankette (41 anket) profesör, 

doçent, doktor öğretim üyesi, öğretim görevlisi, araştırma görevlisi ve öğrencilerden görüşler 

alınmıştır.  

 
Tablo 2.1.6 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı İç Paydaş  (Öğretim Elemanı) Program Çıktılarını 

Değerlendirmeye İlişkin Öz Değerlendirmesi (n:) 

Program Çıktıları  Toplam Ort.±SS 

PÇ 1. Mesleki profesyonellik doğrultusunda uygulamaları planlama, 

yürütme, değerlendirme ve sonuçları etkin bir şekilde yorumlama 
kabiliyeti kazanır.  

4.31±0.60 

PÇ 2. Sağlıkla ilgili araştırma, proje ve diğer etkinliklere katılır.  4.04±0.63 

PÇ 3. Bilimsel faaliyet içerisinde olarak, mesleği ile ilgili verilerin 

araştırılması ve bunların yayınlanmasında etkin rol üstlenir.  

4.02±0.68 

PÇ 4. Sağlıklı veya hasta bireylerin her ortamda hemşirelik bakım 

gereksinimlerini belirler.  

4.31±0.68 

PÇ 5. Mesleki otonomisini kullanarak bütüncül yaklaşımla hastalarına 

bakım sağlar.  

4.24±0.83 

PÇ 6. Birey, aile ve toplumun sağlığına yönelik eğitim, danışmanlık, 

yönetim ve organizasyon, araştırma ve bakım hizmetlerini sunma 

becerisi edinir. 

4.29±0.60 

PÇ 7. Kalite anlayışını benimseyerek hemşirelik hizmetlerini 
uluslararası standartlara uygun bir şekilde yapar.  

4.17±0.77 

PÇ 8. Alanıyla ilgili yasal süreçleri bilip, etik ilkeleri doğru kullanarak 

mesleki sorumlulukları üstlenir.  

4.26±0.59 



PÇ 9. Hastaların fizyolojik, psikolojik, sosyal ve kültürel özelliklerine 

ilişkin öğrenciler mesleki bilimsel bilgilere sahip olur.  

4.36±0.62 

PÇ 10. Hemşirelik mesleğinde kullanılan sağlık, fen, sosyal alanlarına 
ilişkin bilimsel bilgileri kullanabilir.  

4.26±0.63 

PÇ 11. Çağdaş hemşireliğin rollerini özümseyerek çalışmalarını yürütür.  4.29±0.67 

PÇ 12. Acil; kriz ve doğal afet durumlarında hemşirelik mesleğinin 

gerektirdiği sağlık hizmetlerini sunma becerisini kazanmıştır. 

4.19±0.67 

ORTALAMA  4.23±0.50 
Min.=2, Maks=5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

1. SINIF ÖĞRENCİ BÖLÜM BAŞKANI BULUŞMA 

SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

1. sınıf hemşirelik öğrencilerine yönelik düzenlenen ‘‘Öğrenci Bölüm Başkanı 

Buluşma” etkinliği 09/12/2004 tarihinde düzenlenmiştir. Birinci sınıfların tamamının 

katılımıyla gerçekleşen buluşmada eğitim-öğretim süreçlerine ve üniversite yaşamlarına ilişkin 

merak ettiklerini cevaplandı. Buluşma sonrası 102 memnuniyet anketi ile etkinlik 

değerlendirildi. Oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun 

Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket 

sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (11.01.2025). 

 

Tablo 1. Öğrenci Bölüm Başkanı Buluşma Sonrası Memnuniyet Sonuçları 

 Toplam Ort.±SS 

1. Öğrenci bölüm başkanı buluşma etkinliğinin gün/saat olarak 
uygunluğundan 

3.47±1.04 

2. Öğrenci bölüm başkanı buluşma etkinliğinin süresinden 3.62±1.03 
3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 3.78±1.03 
4. Öğrenci bölüm başkanı buluşma etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 3.78±0.99 
5. Öğrenci bölüm başkanı buluşma etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından 3.77±1.02 
6. Bölüm Başkanının ilgisinden 3.80±1.08 
7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  3.68±1.10 

Toplam  𝟑.𝟕𝟎 ±0.94 

Min.=1, Maks.=5 
 

Birinci sınıf öğrencilerin bölüm başkanı ile buluşma sonrası memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 

3.70±0.94 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %74’dür. İlgili etkinlik benzeri 

görüşmelerin yapılması öğrenci ve bölüm başkanı arasındaki ilişkiyi güçlü kılacaktır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf


 

 D. Dış Paydaş Anketi Sonuçları  
 

 

1.Mezun Memnuniyet Anketi Sonuçları 

2. Dış paydaş memnuniyet anketi sonuçları 

3. Hemşirelik Bölümü Program Amaç ve Çıktılarının Dış Paydaşlar Tarafından 

Değerlendirilmesi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

Mezunlarının memnuniyet düzeylerini ve geri-bildirimlerini almak amacıyla  “Kahramanmaraş 

Sütçü İmam Üniversitesi Hemşirelik Bölümü Mezun Memnuniyet ve Geri Bildirim Anketi” 

kullanılmıştır. Verilerin toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. 

Mezunlara yönelik genel memnuniyete ve geri bildirimlerine ilişkin analiz sonuçları aşağıda 

belirtilmiştir. Anket sonuçları ortalama olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır 

(12.12.2024). Anket formuna 153 mezunumuz katılmıştır 

Tablo 1. Mezunlara ilişkin bazı özellikler 

Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz   

Kadın 111 72.5 

Erkek  42 27.5 

Medeni Durum   

Bekar 47 30.7 

Evli 106 69.3 

Eğitim Düzeyi   

Lisans 135 88.2 

Yüksek Lisans 16 10.5 

Doktora 2 1.3 

Mezun olduktan sonra ilk işinize ne zaman 

başladınız? 

  

1. Mezun olmadan önce çalışmaya başladım. 18 11.8 

2. 3 ay içerisinde işe girdim 65 42.5 

3. 6 ay içerisinde işe girdim 21 13.7 

4. Bir yıl içerisinde işe girdim 31 20.3 

5.Diğer …………. 18 11.8 

Çalıştığınız kurum aşağıdaki kategorilerden 

hangisine girmektedir? 

  

1. Kamu Kurumu 142 92.8 

2. Özel sektör 5 3.3 

3. Üniversite 5 3.3 

4. Kendi işim - - 

5.Diğer ………….  1 0.7 

Hemşire olarak göreviniz   

1. Servis Hemşiresi 101 66.0 

2. Sorumlu Hemşire 13 8.5 

3. Süpervizör Hemşire 2 1.3 

4. Klinik Eğitim Hemşiresi 1 0.7 

5. Eğitim Koordinatörü - - 

6. Kalite Direktörü - - 

7. Sağlık Bakım Hizmetleri Müdür Yardımcısı - - 

7. Öğretim Elemanı - - 



10. Öğretmen 1 0.7 

11.Diğer …………. 33 21.6 

Kaç yıldır hemşire olarak çalışmaktasınız?   

1.  1 yıldan az 9 5.9 

2. 1-5 yıl 43 28.1 

3. 6-10 yıl 4. 11 yıl ve üzeri 48 31.4 

4. 11 yıl ve üzeri 53 34.6 

Mezuniyet sonrası Kahramanmaraş Sütçü İmam 

Üniversitesi ile iletişiminiz sürüyor mu? 

  

Evet 28 18.3 

Hayır 125 81.7 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi mezun 

bilgi sistemine kayıtlı mısınız? 

  

Evet 47 30.7 

Hayır 106 69.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 2. Mezuniyet Sonrası Memnuniyet Anketi Puan Ortalamaları 

https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf


 

 

 

Hemşirelik bölümü mezunlarının memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 

3.36±1.19 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %67.2 olduğu bulunmuştur. 

Mezunların memnuniyeti orta düzeyde olduğu iyileştirme için adımların atılması görülmektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

1- Hemşirelik eğitiminin, bireysel/bağımsız çalışma bilgi ve becerileri kazandırdığını 
düşünüyorum. 

3.40±1.31 

2- Hemşirelik eğitimi sırasında, multidisipliner ekip çalışması yapabilme becerisi 

kazandım. 

3.44±1.30 

3- Hemşirelik eğitimi sırasında, mesleki ve etik sorumluluk bilinci kazandım. 3.63±1.33 

4- Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmada katkı sağladı. 3.46±1.41 

5- Aldığım hemşirelik eğitim in den memnunum 3.37±1.34 

6- Yaptığım klinik uygulamalar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli başladım. 3.39±1.35 

7- Tanıdıklarıma okuduğum bölümde hemşirelik eğitim almalarını öneririm. 3.02±1.34 

8- Aldığım eğitim kişisel gelişimime (sosyal ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem 
çözme, karar verme, yeni fikirler üretebilme, eleştirel düşünme vb.) katkı sağladı. 

3.38±1.33 

9- Aldığım eğitim sayesinde çalıştığım kuruma önemli katkılar verebiliyorum. 3.36±1.26 

10- Almış olduğum hemşirelik lisans eğitiminin beni lisansüstü çalışmalara yeteri 

kadar hazırladığını düşünüyorum. 

3.11±1.35 

3.36±1.19 

Min.-Maks. 

1―5 



 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Dış 

Paydaş memnuniyet düzeyleri “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Dış Paydaş Memnuniyet 

Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form online anket 

yöntemi kullanılmıştır. Dış paydaş memnuniyetini değerlendirmeye yönelik yapılan ankette İl 

Sağlık Müdürlüğü’nde görev yapman, toplumun sağlıklı bireyleri, herhangi bir hastalığa sahip 

bireyler, özel ve kamuda sağlık kurumunda yöneticisi ve çalışanlarından görüşler alınmıştır.  

Dış paydaşların memnuniyete ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF 

Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “kesinlikle 

katılmıyorum, katılmıyorum, kararsızım, katılıyorum, kesinlikle katılıyorum” şeklinde 

değerlendirilmektedir. Anket sonuçları ortalama olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır 

(12.12.2024). 

Tablo 1. Dış Paydaş Memnuniyeti Anketi 

 Toplam Ort.±SS 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj 3.73±0.90 

Girişimci, yenilikçi ve bilimselliği temel alan bir fakültedir. 4.00±1.1. 

Çalışanları yeterli bilgi ve deneyime sahiptir. 3.88±1.05 
Kurumsal iletişimde sosyal medyayı ve diğer iletişim araçlarını etkin kullanan bir fakültedir. 3.44±0.88 
Bünyesinde yürütülen eğitim-öğretim, araştırma ve geliştirme faaliyetleri hakkında 

paydaşlarının görüşlerini dikkate alır. 
3.77±0.97 

Geleceğe yönelik amaçlarını paydaşları ile paylaşır. 3.55±0.88 
Kurumsal İşbirliği 3.59±0.87 

İşbirliğine açık bir fakültedir. 3.66±1.00 
Sorularımıza anlaşılır cevaplar vermektedir. 3.66±1.00 
Taleplerimize dönüş sağlanmaktadır. 3.44±0.88 
Kurumunuzda Uygulama Yapan Öğrencilerin Yeterliliği 3.84±0.63 

Öğrencilerinizin kendi alanlarına özgü güncel kuramsal ve uygulamalı bilgi düzeyleri 

yeterlidir. 
3.88±1.05 

Öğrencileriniz dış görünüş ve davranışları ile mesleği iyi temsil eder. 3.88±1.04 
Öğrencilerinizin birey, aile ve toplum ile etkili iletişim becerileri yeterlidir. 3.89±1.01 
Öğrencilerinizin ekip çalışması yapabilme becerisi yüksektir. 3.78±0.98 
Öğrencilerinizin eleştirel düşünme ve problem çözme becerisi yüksektir. 3.47±0.99 
Öğrencilerinizin girişimcilik ve liderlik becerileri gelişmiştir. 3.89±1.00 
Öğrencileriniz yasa, yönetmelik ve mevzuata uygun davranır. 3.99±1.01 
Öğrencileriniz mesleki ahlak ve etik ilkelere uygun davranır. 3.88±0.96 
KSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi öğrencileri ile çalışmaktan memnunum. 3.76±0.89 
Kurumunuzda Çalışan Mezun Öğrencilerimizin Yeterliliği 4.15±0.70 

Mezunlarınız kalite ve iyileştirme kültürüne sahiptir. 4.11±1.05 
Mezunlarınız kurum kültürümüze uyum sağlayabilmektedir. 4.11±0.78 
Mezunlarınız alanına özgü güncel kuramsal ve uygulamalı bilgiye sahiptir. 4.22±1.09 
Mezunlarınız mesleği ile ilgili tüm faaliyetlerinde etik ilke, değer ve insan haklarının 

evrenselliğini gözetir. 
4.11±0.78 

Mezunlarınız mesleki uygulamalarında yasa, yönetmelik ve mevzuata uygun davranır. 4.23±0.97 
Mezunlarınız disiplin içi ve disiplinler arası ekip işbirliği içerisinde çalışır. 4.00±1.11 
Mezunlarınız birey, aile ve toplum ile etkili iletişim kurar. 4.55±0.52 



Mezunlarınız bireysel ve mesleki gelişime katkı sağlayacak her türlü araştırma, proje ve 

etkinliklerde yer alır. 
4.11±1.16 

Mezunlarınız mesleki uygulamalarında problem çözme, eleştirel düşünme, kritik karar 

verme ve liderlik becerilerini kullanır. 
4.00±0.86 

KSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi mezunları ile çalışmaktan memnunum. 4.11±0.05 
Kurumla ilgili Talepler 3.37±0.88 

Fakültenizin çalışanlarımıza yönelik eğitimler/kurslar/sertifika programları düzenlemesini 

isterim. 
3.33±1.11 

Fakültenizde gerçekleştirilen araştırmaların sonuçlarının paydaşlarınızla paylaşılmasını 

isterim. 
3.44±1.01 

Fakültenizin öğrenciler için kariyer günlerini düzenlemesini ve sektördeki kurumların davet 

edilmesini isterim. 
3.33±0.86 

Fakültenizde ders planlarının hazırlanmasına katkı vermek isterim. 3.33±1.11 
Fakültenizdeki derslere misafir eğitici olarak katılmak isterim. 3.44±1.13 
 Min.=1, Maks=5 

 

Hemşirelik bölümü dış paydaş memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 

Kurumsal Tanınırlık ve İmaj 3.73±0.90 (genel %74.6), Kurumsal İşbirliği 3.59±0.87 (genel 

%71.8), Kurumunuzda Uygulama Yapan Öğrencilerin Yeterliliği 3.84±0.63 (genel %76.8), 

Kurumunuzda Çalışan Mezun Öğrencilerimizin Yeterliliği 4.15±0.70 (genel %83) ve Kurumsal 

İlgi Talepler 3.37±0.88 (genel %67.4) ortalamaya sahip olduğu belirlenmiştir.  

Dış paydaşlardan gelen Öneri ve eleştiriler; 

Staj eğitimlerinde öğrencilerin daha çok katılım sağlaması, 

Teorik dersten daha çok uygulamalı derslerin, stajların arttırılması,  

Öğrencilerin sosyalleşme ortamlarının artırılması, 

Akademik öğretici (öğretim elemanı) sayısının artması önerilmektedir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ DIŞ PAYDAŞ PROGRAM 

ÇIKTILARINI DEĞERLENDİRME ANKETİ 



  

Hemşirelik Bölümü Program Amaç ve Çıktılarının Dış Paydaşlar Tarafından 

Değerlendirilmesi 

 

Dış paydaş program amaçlarını değerlendirmeye yönelik yapılan ankette İl Sağlık 

Müdürlüğü’nde görev yapman, dernek kurulu üyesi, öğrenci velisi, toplumun sağlıklı bireyleri, 

herhangi bir hastalığa sahip bireyler, özel ve kamuda sağlık kurumunda yöneticisi ve 

çalışanlarından görüşler alınmıştır.  

Tablo.1 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Dış Paydaş (klinik hemşiresi, sağlık hizmetleri yöneticileri, 

aile sağlığı merkezi hemşireleri vs.) Program Amaçlarının Değerlendirmeye İlişkin Öz Değerlendirmesi 

(n:60) 

Program Çıktıları  Toplam Ort.±SS 

PA 1. Bilimsel anlayış kazanmış ve bilgilerini mesleki alanda beceriye 

dönüştürebilen tüm dünya ülkelerindeki sağlık kuruluşlarında kapsamlı 

ve çağdaş Hemşirelik hizmeti verecek yeterli bilgi ve beceri donanımına 
sahip hemşireler yetiştirmek, 

4.53±0.62 

PA 2. Hemşirelik alanında bilimsel çerçevede araştırma ve inceleme 

yapabilecek yeterliliğe sahip insan gücünü yetiştirmek, 
4.70±0.53 

PA 3. Fakültenin gelişmesini, toplumla eş güdümünü sağlayabilecek 
toplum sağlığını koruma, geliştirme ve yükseltme bilince sahip, ülkedeki 

kurum ve kuruluşların ihtiyaç duyduğu alanlarda çalışacak hemşireler 

yetiştirmektir. 

4.66±0.66 

ORTALAMA  4.63±0.42 

Min.=3, Maks=5 

 

Dış paydaş program çıktılarını değerlendirmeye yönelik yapılan ankette (60 anket) İl Sağlık 

Müdürlüğü’nde görev yapman, dernek kurulu üyesi, öğrenci velisi, toplumun sağlıklı bireyleri, 

herhangi bir hastalığa sahip bireyler, özel ve kamuda sağlık kurumunda yöneticisi ve 

çalışanlarından görüşler alınmıştır.  

Tablo 2. 2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Dış Paydaş (klinik hemşiresi, sağlık hizmetleri yöneticileri, 

aile sağlığı merkezi hemşireleri vs.) Program Çıktılarını Değerlendirmeye İlişkin Öz Değerlendirmesi 

(n:) 

Program Çıktıları  Toplam Ort.±SS 

PÇ 1. Mesleki profesyonellik doğrultusunda uygulamaları planlama, yürütme, 

değerlendirme ve sonuçları etkin bir şekilde yorumlama kabiliyeti kazanır.  
4.50±0.62 

PÇ 2. Sağlıkla ilgili araştırma, proje ve diğer etkinliklere katılır.  4.30±0.74 

PÇ 3. Bilimsel faaliyet içerisinde olarak, mesleği ile ilgili verilerin araştırılması 

ve bunların yayınlanmasında etkin rol üstlenir.  
4.33±0.74 

PÇ 4. Sağlıklı veya hasta bireylerin her ortamda hemşirelik bakım 
gereksinimlerini belirler.  

4.56±0.75 

PÇ 5. Mesleki otonomisini kullanarak bütüncül yaklaşımla hastalarına bakım 

sağlar.  
4.56±0.56 

PÇ 6. Birey, aile ve toplumun sağlığına yönelik eğitim, danışmanlık, yönetim 

ve organizasyon, araştırma ve bakım hizmetlerini sunma becerisi edinir. 
4.66±0.66 

PÇ 7. Kalite anlayışını benimseyerek hemşirelik hizmetlerini uluslararası 

standartlara uygun bir şekilde yapar.  
4.53±0.57 

PÇ 8. Alanıyla ilgili yasal süreçleri bilip, etik ilkeleri doğru kullanarak mesleki 

sorumlulukları üstlenir.  
4.56±0.62 

PÇ 9. Hastaların fizyolojik, psikolojik, sosyal ve kültürel özelliklerine ilişkin 

öğrenciler mesleki bilimsel bilgilere sahip olur.  
4.50±0.77 

PÇ 10. Hemşirelik mesleğinde kullanılan sağlık, fen, sosyal alanlarına ilişkin 

bilimsel bilgileri kullanabilir.  
4.63±0.61 



PÇ 11. Çağdaş hemşireliğin rollerini özümseyerek çalışmalarını yürütür.  4.53±0.73 

PÇ 12. Acil; kriz ve doğal afet durumlarında hemşirelik mesleğinin gerektirdiği 

sağlık hizmetlerini sunma becerisini kazanmıştır. 
4.53±0.73 

ORTALAMA  4.51±0.47 

Min.=2, Maks=5 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

E. Sosyal Faaliyetlere İlişkin Anket Sonuçları 



 

 
1. Diyabet günü etkinliği memnuniyet anketi sonuçları 

2. ‘‘Hemşire-Öğrenci Buluşması: Avusturya/Türkiye Sahada Çalışan Hemşirelerin 

Deneyimleri” faaliyeti memnuniyet sonuçları 

3. Meme Kanseri Hakkında Her şey Faaliyeti Memnuniyet Sonuçları 

4. Organ Bağışı Hayat Kurtarır Faaliyeti-1 Memnuniyet Sonuçları 

5. Organ Bağışı Hayat Kurtarır Faaliyeti-2 Memnuniyet Sonuçları 

6. Hemşirelik Bölümü Öğrencileri ve Öğretim Elemanları Dünya Çay Günü Buluşması 

etkinliği sonrası memnuniyet anketi sonuçları 

7. Narko gençlik madde bağımlılığıyla mücadele etkinliği sonrası memnuniyet anketi 

sonuçları 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

DİYABET FARKINDALIK  

ETKİNLİK SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 
 

Hemşirelik Bölümü Bilimsel/ Sosyal ve Kültürel Faaliyetler Komisyonu ve Öğrenci Hemşireler 

Topluluğu işbirliği ile 14 Kasım Perşembe günü KSÜ Merkez yemekhane giriş katında (11.30 – 13:00 

saatleri) stant kuruldu. KSÜ Merkez yemekhanede öğrenci, akademik ve idari personele yönelik 

kurulacak stantta kan şekeri ölçümü yapılacak ve diyabet ile ilgili bilgi verilerek broşür dağıtımı 

gerçekleştirildi. 14 Kasım Dünya Diyabet Günü kapsamında, diyabete yönelik farkındalık oluşturulması 

hedeflendi. İlgili etkinlik “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” 

kullanılarak değerlendirmiştir. Etkinliğine toplamda yaklaşık 200 birey katılmış olup 90 Memnuniyet 

Anketi ile geri dönütler sağlanmıştır.  

Verilerin toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. İlgili etkinliğe ilişkin 

analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li 

likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok 

Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve 

yorumlanmaktadır (20.11.2024). 

Tablo 1: Bireylerin demografik özellikler dağılımı 

Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 42 46.7 

Erkek 48 53.3 

Yaş ortalaması 
30.78±12.61 

Min.=18, Maks.=63 

Toplam  90 100.0 

 

Tablo 1. Bireylerin Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi 
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1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan   3 (3.3) 3 (3.3) 84 (93.3) 

2. Etkinliğin süresinden    4 (4.4) 86 (95.6) 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan    4 (4.4) 86 (95.6) 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan   3 (3.3) 1 (1.19 86 (95.69 

5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından    3 (3.3) 1 (1.19 86 (95.69 

6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden    3 (3.3) 1 (1.19 86 (95.69 

7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten    3 (3.3) 1 (1.19 86 (95.69 

 4.91±0.38 

Min.=3, Maks.=5 

İlgili etkinlik memnuniyet sonuçları göz önüne alındığında %98.2 olduğu ve etkinliğin amacına 

ulaştığı görülmektedir.  

 

https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf


KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

ETKİNLİK SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

öğrencilerine yönelik yapılan ‘‘Hemşire-Öğrenci Buluşması: Avusturya/Türkiye Sahada 

Çalışan Hemşirelerin Deneyimleri’’ etkinliğine toplamda 91 öğrenci katılmıştır. Etkinlikte 

Avrupa’nın 2. Büyük hastanesi Kepler Üniversite Hastanesi’nde ve KSÜ Sağlık Uygulama ve 

Araştırma Hastanesi’nde görev yapan hemşireler katılmıştır. Etkinlikte sahada çalışma 

deneyimleri, çalışma koşulları ve özlük hakları ile ilgili konulara değinilmiştir. İlgili etkinlik 

“KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak 

değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. 

Öğrencilerin ilgili etkinliğe ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik 

Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun 

Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket 

sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (24.10.2024). 

 

Tablo 1: Öğrencilerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 74 81.3 

Erkek 17 18.7 

Ekinlikten nasıl haberdar oldunuz?   

Sosyal medya aracılığıyla  12 13.2 

Mail-SMS aracılığıyla    1 1.1 

Arkadaşım aracılığıyla    5 5.5 

Öğretim Elemanı aracılığıyla    58 63.7 

Afiş, ilan broşür vb. aracılığıyla    8 8.8 

Üniversitenin/Birimin/Bölümün web sitesi aracılığıyla    7 7.7 

Yaş ortalaması 
21.67±1.69 

Min.=19, Maks.=32 

Toplam  91 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tablo 1. Hemşirelik Bölümü ‘‘Hemşire-Öğrenci Buluşması: Avusturya/Türkiye Sahada 

Çalışan Hemşirelerin Deneyimleri’’ Etkinliği Sonrası Memnuniyet Anketi 
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1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 10 (11) 5 (5.5) 10 (10) 14 (15.3) 52 (57.1) 

2. Etkinliğin süresinden 10 (10)  11 (12.1) 21 (23) 49 (53.8) 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 8 (8.8)  11 (12.1) 13 (14.3) 59 (64.8) 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 5 (5.5) 4 (4.4) 12 (13.2) 13 (14.3) 57 (62.6) 

5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından  7 (7.7) 2 (2.2) 15 (16.5) 16 (17.6) 51 (56) 

6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden  10 (10)  17 (18.7) 2 (2.2) 62 (68.1) 

7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  8 (8.8)  15 (16.5) 3 (3.3) 65 (71.4) 

 4.10±1.6 

Min.=1, Maks.=5 

 

 

Hemşirelik Bölümü öğrencilerine yönelik yapılan etkinlik memnuniyet sonuçlarına 

göre, “memnunum” ve “çok memnunum” seçenekleri göz önüne alındığında bütün maddeler 

için memnuniyet düzeyi %70’un üzerindedir. Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet 

düzeyi 5 üzerinden 4.10±1.6 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %82’dir.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf
https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf


KAHRAMANMARAŞ SÜTÇÜ İMAM ÜNİVERSİTESİ 

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

ETKİNLİK SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 
Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

öğrencilerine yönelik yapılan 30.10.2024 tarihinde "Meme Kanseri Hakkında Her şey" adlı eğitim 

sunumu gerçekleştirildi. Etkinliğine toplamda 79 öğrenci katılmıştır. İlgili etkinlik “KSÜ SBF 

Hemşirelik Bölümü Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin 

toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin oryantasyona ilişkin 

analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li 

likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok 

Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve 

yorumlanmaktadır (24.10.2024). 

Tablo 1: Öğrencilerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 74 81.3 

Erkek 17 18.7 

Ekinlikten nasıl haberdar oldunuz?    

Sosyal medya aracılığıyla  12 13.2 

Mail-SMS aracılığıyla    1 1.1 

Arkadaşım aracılığıyla    5 5.5 

Öğretim Elemanı aracılığıyla    58 63.7 

Afiş, ilan broşür vb. aracılığıyla    8 8.8 

Üniversitenin/Birimin/Bölümün web sitesi aracılığıyla    7 7.7 

Yaş ortalaması 
21.67±1.69 

Min.=19, Maks.=32 

Toplam  91 100.0 

 

Tablo 1.  Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi 
 

  
H

iç
 M

em
n

u
n

 

  
D

e
ğ

il
im

 

  
M

em
n

u
n

  

  
D

e
ğ

il
im

 

   
K

a
ra

r
sı

z
ım

 

  
M

em
n

u
n

u
m

 

  
Ç

o
k

  

  
M

em
n

u
n

u
m

 

1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 10 (11) 5 (5.5) 10 (10) 14 (15.3) 52 (57.1) 

2. Etkinliğin süresinden 10 (10)  11 (12.1) 21 (23) 49 (53.8) 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 8 (8.8)  11 (12.1) 13 (14.3) 59 (64.8) 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 5 (5.5) 4 (4.4) 12 (13.2) 13 (14.3) 57 (62.6) 

5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından  7 (7.7) 2 (2.2) 15 (16.5) 16 (17.6) 51 (56) 

6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden  10 (10)  17 (18.7) 2 (2.2) 62 (68.1) 

7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  8 (8.8)  15 (16.5) 3 (3.3) 65 (71.4) 

 4.10±1.6                 Min.=1, Maks.=5 

Hemşirelik Bölümü öğrencilerine yönelik yapılan etkinlik memnuniyet sonuçlarına göre, 

“memnunum” ve “çok memnunum” seçenekleri göz önüne alındığında bütün maddeler için memnuniyet 

düzeyi %70’un üzerindedir. Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 

4.10±1.6 ortalamaya sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %82’dir.  
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2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

ORGAN BAĞIŞI ETKİNLİK SONRASI MEMNUNİYET  

ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

3-9 Kasım Organ Bağışı Haftası için ‘‘Organ Bağışı Hayat Kurtarır’’ etkinliği için KSU 

SUAH’de stant kurularak organ bağışı hakkında bilgilendirme ve organ bağışı formu 

doldurulmuştur (06.11.2024). Etkinliğe katılım fazla olurken toplamda 15 birey organ bağışı 

formu doldurmuş, Memnuniyet anket formunu 11 kişi doldurmuştur. İlgili etkinlik “KSÜ SBF 

Hemşirelik Bölümü Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. 

Verilerin toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. İlgili etkinliğe 

ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan 

anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok 

Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve 

yorumlanmaktadır (10.11.2024). 

Tablo 1: Bireylerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 8 72.7 

Erkek 3 27.3 

Yaş ortalaması 
39.09 ± 17.12 

Min.=18, Maks.=64 

Toplam  11 100.0 

 

Tablo 1.  Bireylerin Etkinlik Son Sonrası Memnuniyet Anketi 
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1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan    2 (18.2) 9 (81.8) 

2. Etkinliğin süresinden    1 (9.1) 10 (90.9) 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan     11 (100) 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan     11 (100) 
5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından      11 (100) 
6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden      11 (100) 
7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten      11 (100) 
 4.94±0.13          Min.=4, Maks.=5 

Yapılan etkinlik memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi %98.8’dir.  Bu 

sonuçlar etkinliğin amacına ulaştığını göstermektedir. 

 

 

 

https://www.ktu.edu.tr/dosyalar/sbfhemsirelik_c0549.pdf
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ORGAN BAĞIŞI ETKİNLİK SONRASI MEMNUNİYET  

ANKETİ SONUÇLARI 

 

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 

3-9 Kasım Organ Bağışı Haftası için ‘‘Organ Bağışı Hayat Kurtarır’’ etkinliği için KSU SBF 

ve Teknik Hizmetler Meslek Yüksekokulunda stant kurularak organ bağışı hakkında 

bilgilendirme ve organ bağışı formu doldurulmuştur (07.11.2024). Etkinliğe katılım fazla 

olurken toplamda 24 birey organ bağışı formu doldurmuş, Memnuniyet anket formunu 9 kişi 

doldurmuştur. İlgili etkinlik “KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü Etkinlik Sonrası Memnuniyet 

Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında Google Form online anket 

yöntemi kullanılmıştır. İlgili etkinliğe ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF 

Hemşirelik Bölümü tarafından oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, 

Memnun Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. 

Anket sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (10.11.2024). 

Tablo 1: Bireylerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 3 33.3 

Erkek 3 66.7 

Yaş ortalaması 
24.77 ± 8.28 

Min.=19, Maks.=40 

Toplam  9 100.0 

 

Tablo 1. Bireylerin Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi 
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1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan     9 (100) 
2. Etkinliğin süresinden     9 (100) 
3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan     9 (100) 
4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan     9 (100) 
5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından      9 (100) 
6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden      9 (100) 
7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten     1 (11.1) 8 (88.99 
 4.96±0.62           Min.=4.86, Maks.=5 

Yapılan etkinlik memnuniyet sonuçlarına göre memnuniyet düzeyi %99.2’dir. Buda 

göstermektedir ki etkinlik amacına ulaşmıştır.  
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2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

Hemşirelik Bölümü Öğrencileri ve Öğretim Elemanları Dünya Çay Günü Buluşması 

ETKİNLİĞİ SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Hemşirelik Bölümü tarafından düzenlene SBF öğrencilerine yönelik yapılan 

‘‘Hemşirelik Bölümü Öğrencileri ve Öğretim Elemanları Dünya Çay Günü Buluşması” 

etkinliğini 16/12/2004 tarihinde düzenlenmiştir. 15 Aralık Uluslararası Çay Günü kapsamında 

öğrenciler ile öğretim elemanları bir araya geldi. İnsanın günlük ritüellerinin vazgeçilmez bir 

parçası ve sosyal hayatımızın önemli bir yeri olan Çayın birleştirici gücü, öğretim elemanları 

ve hemşirelik bölümü öğrencilerini yoğun katılım ile bir araya getirmiş olup soğuk kış 

günlerinde derslere kısa bir mola vermiştir. Hemşirelik bölümü 1. 2. 3. ve 4. sınıf öğrencileri 

ile bir araya gelinen etkinlikte 65 memnuniyet anketi ile değerlendirilmiştir. İlgili etkinlik 

“Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında 

Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin ilgili etkinliğe ilişkin analiz 

sonuçları aşağıda belirtilmiştir. Anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun 

Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket 

sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (10.01.2025). 

Tablo 1: Öğrencilerin sınıf dağılımı 
 n % 

Sınıf    

1 7 10.6 

2 12 18.2 

3 24 36.4 

4 23 34.8 

Toplam  65 100.0 

 

Tablo 1. Narko Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele Etkinliği Sonrası Memnuniyet 

Sonuçları 

 Toplam Ort.±SS 

1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 4.07±1.02 
2. Etkinliğin süresinden 4.10±0.99 
3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 4.04±1.02 
4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 4.04±1.02 
5. Etkinlikte hocalarımla iletişim kurmaktan 4.34±0.90 
6. Etkinlikte arkadaşlarımla iletişim kurmaktan 4.36±0.83 
7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  4.24±0.92 

Toplam  4.17±0.87 

Min.=1, Maks.=5 
 

Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 4.16±0.87 ortalamaya 

sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %83.2’dir.  
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2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZ DÖNEMİ 

NARKO GENÇLİK MADDE BAĞIMLILIĞIYLA MÜCADELE ETKİNLİĞİ 

SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Hemşirelik Bölümü tarafından düzenlene SBF öğrencilerine yönelik yapılan ‘‘Narko 

Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele” etkinliğini 26/12/2004 tarihinde düzenlenmiştir. 

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi Ebelik, Hemşirelik, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 

bölümü öğrencilerinin katıldığı eğitimde, Psikiyatri Hemşireliği Anabilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi 

Tuba GEÇDİ ve Kahramanmaraş İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü polis amirliği madde bağımlılığı konusunda önemli bilgiler paylaştı. Toplumda 

bağımlılık sorunlarına karşı farkındalık oluşturmak ve mücadeleyi güçlendirmek amacıyla 

düzenlenen farkındalık eğitiminde, “Madde Bağımlılığı, Kullanım ve Etkileri, Narkotik 

Suçlarla Mücadelenin Önemi, Uyuşturucu Satılan Yerler ve Kullanılan Mekanlar, Uyuşturucu 

Suçlarında Yasal Durum, Madde Bağımlılığı ile Mücadele Merkezleri” hakkında bilgiler 

aktarıldı. Ayrıca eğitimde, uyuşturucunun toplumda giderek artan bir sorun olduğuna dikkat 

çekerek, bu soruna karşı bilinçli ve duyarlı bireylerin yetiştirilmesinin önemi vurgulandı.  

Yoğun katılım ile gerçekleşen etkinlikte 66 memnuniyet anketi ile değerlendirilmiştir. 

İlgili etkinlik “Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin 

toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin ilgili etkinliğe 

ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından 

oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun Değilim, Kararsızım, 

Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde 

olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (10.01.2025). 

 

Tablo 1: Öğrencilerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 46 69.7 

Erkek 20 30.3 

Ekinlikten nasıl haberdar oldunuz?   

Sosyal medya aracılığıyla  2 3.0 

Mail-SMS aracılığıyla    1 1.5 

Arkadaşım aracılığıyla    3 4.5 

Öğretim Elemanı aracılığıyla    48 72.7 

Afiş, ilan broşür vb. aracılığıyla    4 6.1 

Üniversitenin/Birimin/Bölümün web sitesi aracılığıyla    8 12.1 

Yaş ortalaması 
21.28±2.76 

Min.=19, Maks.=51 

Toplam  66 100.0 

 

Tablo 2. Narko Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele Etkinliği Sonrası Memnuniyet 

Sonuçları 
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 Toplam Ort.±SS 

1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 4.25±1.09 

2. Etkinliğin süresinden 4.21±1.07 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 4.57±0.74 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 4.50±0.82 

5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından  4.59±0.74 

6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden  4.60±0.78 

7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  4.48±0.91 

Toplam  4.46±0.77 

Min.=1, Maks.=5 
 

Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 4.46±0.77 ortalamaya 

sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %89.2’dir.  
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Hemşirelik Bölümü Öğrencileri ve Öğretim Elemanları Dünya Çay Günü Buluşması 

ETKİNLİĞİ SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Hemşirelik Bölümü tarafından düzenlene SBF öğrencilerine yönelik yapılan 

‘‘Hemşirelik Bölümü Öğrencileri ve Öğretim Elemanları Dünya Çay Günü Buluşması” 

etkinliğini 16/12/2004 tarihinde düzenlenmiştir. 15 Aralık Uluslararası Çay Günü kapsamında 

öğrenciler ile öğretim elemanları bir araya geldi. İnsanın günlük ritüellerinin vazgeçilmez bir 

parçası ve sosyal hayatımızın önemli bir yeri olan Çayın birleştirici gücü, öğretim elemanları 

ve hemşirelik bölümü öğrencilerini yoğun katılım ile bir araya getirmiş olup soğuk kış 

günlerinde derslere kısa bir mola vermiştir. Hemşirelik bölümü 1. 2. 3. ve 4. sınıf öğrencileri 

ile bir araya gelinen etkinlikte 65 memnuniyet anketi ile değerlendirilmiştir. İlgili etkinlik 

“Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin toplanmasında 

Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin ilgili etkinliğe ilişkin analiz 

sonuçları aşağıda belirtilmiştir. Anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun 

Değilim, Kararsızım, Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket 

sonuçları sayı ve yüzde olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (10.01.2025). 

Tablo 1: Öğrencilerin sınıf dağılımı 
 n % 

Sınıf    

1 7 10.6 

2 12 18.2 

3 24 36.4 

4 23 34.8 

Toplam  65 100.0 

 

Tablo 1. Narko Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele Etkinliği Sonrası Memnuniyet 

Sonuçları 

 Toplam Ort.±SS 

1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 4.07±1.02 
2. Etkinliğin süresinden 4.10±0.99 
3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 4.04±1.02 
4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 4.04±1.02 
5. Etkinlikte hocalarımla iletişim kurmaktan 4.34±0.90 
6. Etkinlikte arkadaşlarımla iletişim kurmaktan 4.36±0.83 
7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  4.24±0.92 
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Toplam  4.17±0.87 

Min.=1, Maks.=5 
 

Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 4.16±0.87 ortalamaya 

sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %83.2’dir.  
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NARKO GENÇLİK MADDE BAĞIMLILIĞIYLA MÜCADELE ETKİNLİĞİ 

SONRASI MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

Hemşirelik Bölümü tarafından düzenlene SBF öğrencilerine yönelik yapılan ‘‘Narko 

Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele” etkinliğini 26/12/2004 tarihinde düzenlenmiştir. 

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi Ebelik, Hemşirelik, Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 

bölümü öğrencilerinin katıldığı eğitimde, Psikiyatri Hemşireliği Anabilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi 

Tuba GEÇDİ ve Kahramanmaraş İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü polis amirliği madde bağımlılığı konusunda önemli bilgiler paylaştı. Toplumda 

bağımlılık sorunlarına karşı farkındalık oluşturmak ve mücadeleyi güçlendirmek amacıyla 

düzenlenen farkındalık eğitiminde, “Madde Bağımlılığı, Kullanım ve Etkileri, Narkotik 

Suçlarla Mücadelenin Önemi, Uyuşturucu Satılan Yerler ve Kullanılan Mekanlar, Uyuşturucu 

Suçlarında Yasal Durum, Madde Bağımlılığı ile Mücadele Merkezleri” hakkında bilgiler 

aktarıldı. Ayrıca eğitimde, uyuşturucunun toplumda giderek artan bir sorun olduğuna dikkat 

çekerek, bu soruna karşı bilinçli ve duyarlı bireylerin yetiştirilmesinin önemi vurgulandı.  

Yoğun katılım ile gerçekleşen etkinlikte 66 memnuniyet anketi ile değerlendirilmiştir. 

İlgili etkinlik “Etkinlik Sonrası Memnuniyet Anketi” kullanılarak değerlendirmiştir. Verilerin 

toplanmasında Google Form online anket yöntemi kullanılmıştır. Öğrencilerin ilgili etkinliğe 

ilişkin analiz sonuçları aşağıda belirtilmiştir. KSÜ SBF Hemşirelik Bölümü tarafından 

oluşturulan anket 5’li likert tipinde olup “Hiç Memnun Değilim, Memnun Değilim, Kararsızım, 

Memnunum, Çok Memnunum” şeklinde değerlendirilmektedir. Anket sonuçları sayı ve yüzde 

olarak raporlanmakta ve yorumlanmaktadır (10.01.2025). 

 

Tablo 1: Öğrencilerin demografik özellikleri dağılımı 
Değişkenler  n % 

Cinsiyetiniz?   

Kadın 46 69.7 

Erkek 20 30.3 

Ekinlikten nasıl haberdar oldunuz?   

Sosyal medya aracılığıyla  2 3.0 

Mail-SMS aracılığıyla    1 1.5 

Arkadaşım aracılığıyla    3 4.5 

Öğretim Elemanı aracılığıyla    48 72.7 

Afiş, ilan broşür vb. aracılığıyla    4 6.1 

Üniversitenin/Birimin/Bölümün web sitesi aracılığıyla    8 12.1 

Yaş ortalaması 
21.28±2.76 

Min.=19, Maks.=51 

Toplam  66 100.0 

 

 

 



Tablo 2. Narko Gençlik Madde Bağımlılığıyla Mücadele Etkinliği Sonrası Memnuniyet 

Sonuçları 

 Toplam Ort.±SS 

1. Etkinliğin gün/saat olarak uygunluğundan 4.25±1.09 

2. Etkinliğin süresinden 4.21±1.07 

3. Etkinlik içeriğinin amacına uygunluğundan 4.57±0.74 

4. Etkinlik içeriğinin sağladığı katkılardan 4.50±0.82 

5. Etkinlik içeriğinin anlaşılırlığından  4.59±0.74 

6. Konuşmacıların konuya hâkimiyetinden  4.60±0.78 

7. Genel olarak düzenlenen etkinlikten  4.48±0.91 

Toplam  4.46±0.77 

Min.=1, Maks.=5 
 

Öğrencilerin ilgili etkinliğe yönelik memnuniyet düzeyi 5 üzerinden 4.46±0.77 ortalamaya 

sahip olup, genel memnuniyet düzeyi %89.2’dir.  
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